
ESTADO DE SERGIPE
cÂiuana MUNTcTPAL DE srRrRr-sr

Ata da 17u (décima setima) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao decimo sexto dia do mês de março do ano de dois mil e

vinte e um (1610312021) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza
de Moura (1o secretária), Almir de Oliveira Santos (2o

secretário), os Vereadores: Jussikarlos Silva Andrade,
Tiago Santos de Oliveira, Ilmar Passos Santos, Jamisson
dos Santos Cruz e Jackson Martins Fontes. Havendo
número legal e quórum, o senhor Presidente declarou aberta a
presente sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra à l' secretária Maria lzaneuza de
Moura, para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual
foi aprovada por todos os vereadores presentes. Logo após
foi feita a leitura da materia que deu entrada nesta casa:

Requerimento de no 0312021 de 16 de março de 2021, de

autoria do vereador Presidente Edézio José de Moura. Em
seguida o senhor Presidente deu início ao Grande
Expediente, concedendo a palavra ao edil Jamisson dos
Santos Cruz, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo frisou sobre a necessidade de oferecer um auxílio aos

pequenos comerciantes da cidade, os quais tiveram uma
perda considerável no quantitativo de vendas, devido às

medidas de prevenção no combate à propagação da Covid-
19. O edil ressaltou que se reunirá com o Gestor municipal e

comerciantes locais para analisar as possibilidades deste
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auxílio. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra à edil
Maria lzaneuza de Moura, a qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
A mesma relatou que esteve em reunião com moradores do
povoado Fazendinha, Secretário de Obras e Secretário de
Agricultura do município, na qual os moradores Íizeram
reivindicações sobre problemas no abastecimento de água do
povoado. A edil salientou que após conclusão da reunião,
foram levadas sugestões à Prefeitura Municipal, para que os
problemas sejam solucionados. Frisou que está aguardando
resposta da gestão municipal. Frisou que o "parquinho" da
praça do povoado Fazendinha será isolado até que sejam
feitos os reparos necessários. Agradeceu à Secretária
municipal de Saúde pela presença e esclarecimentos feitos na
reunião realizada nesta casa Legislativa. Por ordem de

inscrição, concedeu a palavra ao edil Jackson Martins
Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e
aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
parabenizou ao edil Ilmar Passos Santos pela entrevista
cedida à rádio "Ouro Negro". Frisou que a Secretaria
Municipal de Saúde vem deixando a desejar, por
irresponsabilidade do gestor municipal, pois a cidade de
Siriri, segundo o edil, é uma das cidades rnais ricas do Estado
de Sergipe. Ressaltou ainda que saúde é prioridade. Salientou
que foi aprovado nesta casa Legislativa, projeto que dispõe
do funcionamento dos containers da saúde aos finais de

semana na Clínica da Saúde,, mas isto não está seno
cumprido. Frisou que a atual gestão não tem dado apoio aos

taxistas do município. O edil ressaltou que o poço artesiano
do povoado Fazendinha não tem vazão suficiente para o

abastecimenÍo efrçaz da população devido à perfuração de
apenas 30 (trinta) metros de profundidade, o qual deveria ter
90 metros ou mais. Salientou que não pode se acovardar e

não se pronunciar sobre a realidade do município. Por ordem
de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público presente
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e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O rn"r*o f., u3

leitura do oficio de no035, o qual foi enviado pelo edil à

Secretaria Municipal de Saúde, onde o mesmo indagou sobre
possível aquisição do Consórcio de compras de vacina de
combate ao Covid-l9 para o município de Siriri. O edil
relatou que em reunião realizada nesta casa Legislativa, a

Secretária Municipal de Saúde inÍbrmou que o município
ainda não aderiu ao consórcio, devido à pouca segurança
quanto à eficácia do mesmo. O edil frisou que é imporlante
que o município tenha um planejamento pronto, caso haja
demanda baixa da vacina por meio do Governo Federal.
Inlormou que dará entrada nesta casa Legislativa, um projeto
de Lei de sua autoria sobre plotagem dos carros oficiais do
rnunicípio de Siriri e da Cârnara Municipal; solicitou que os
colegas vereadores analisem este projeto com carinho.
Solicitou que a Secretaria de Obras faça a podagem da planta
que fica localizada em frente à casa de Dona Adelma, na sede
do município. Solicitou também que a Secretaria de Obras
verifique esgoto da rua Prefeito Cícero Orlando Moura,
devido ao mau cheiro no local. Informou que acompanhará o
serviço de abastecimento de água do Povoado Castanhal e

buscará soluções para problemas evidenciados. Logo após o
senhor Presidente iniciou a Explicação Pessoal' concedendo
a palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e rnídias sociais. O mesrno fiisou que o serviço de

abastecimento de água dos povoados de Siriri tem que ser
aprimorado. Relatou sobre entrevista cedida à rádio "Ouro
Negro", na qual o edil, como representante do povo
siririense, expôs a realidade atual do município a respeito da
Saúde, salientando que há falta de medicamentos na Clínica
do município. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao
edil Jackson Martins Fontes, o mesmo salientou que o
gestor municipal tem que estar atento aos Íàlsos amigos que o
rodeiam. Frisou que a gestão atual não tem cooperado para o
crescimento do rnunicípio. Ressaltou que a Secretária
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Municipal de Saúde não tem culpa das inúmeras falhas que
tem sido notórias na saúde do município, pois a mesma
apenas recebe ordens. O edil relatou que foi procurado por
um cidadão siririense, o qual estava inconformado com o alto
valor, que segundo o mesmo, é tirado do município para
sustentar a família do atual gestor municipal. Frisou que o
gestor precisa se atentar para os perigos de pagamentos feitos
à funcionários fora da folha de pagamento. Salientou que o
gestor municipal é trabalhador, íntegro e um bom cidadão,
mas como gestor tem deixado a desejar. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o mesmo explanou sobre projeto de Lei de sua
autoria que dará entrada nesta casa Legislativa, à respeito da
plotagem dos carros que estào à serviço do município.
Informou que estará visitando e fiscalizando a clínica de
Fisioterapia do município e a Secretaria de Educação, para
analisar possíveis necessidades de melhorias. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo frisou
sobre a necessidade de formar uma comissão de hscalização
nesta casa Legislativa, o que já Íbi sugerido pelo edil
Jussikarlos Silva Andrade. Infbrmor"r que Íbi à procura do
promotor federal para solucionar problemas dos quais o edil
já fez muitas solicitações à gestão rnunicipal, mas nada foi
solucionado. O edil relatou que sua mãe, ao passar mal, foi à
Clínica de Saúde do município, e ao chegar lá, teve que

esperar as fitas para teste de diabetes que foram trazidas do
povoado Lagoa Grande, chama atenção para o fato,
ressaltando que isto e vergonhoso para o gestor municipal.
Salientou que faz cobranças necessárias à gestão municipal,
pois e representante do povo siririense. Frisou que já
solicitou que fosse fechada a área do poço do povoado Lagoa
Grande, mas não foi respondido, assim como as solicitações
de reparo da iluminação pública do povoado. Com a palavra,
o senhor Presidente informou que nos próximos 30 dias, as
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sessões desta casa Legislativa serão realizadas apenas às

terças-feiras, devido à necessidade das medidas preventivas à
contaminação do novo Coronavírus. Nada mais havendo a
tratar o senhor presidente declarou enceÍrada a presente
sessão e convocou os nobres pares para o dia e à hora
conforme o Regimento Intemo. Eu, Maria lzaneuza de
Moura, 1u secretária desta casa, lavrei a presente ATA que
será assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores
presentes.
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O/' Clatemi Santos Nunes
Vice-Presidente
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Os vereadores:


